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BUHUND
blad

et Ordföranden
har ordet

Vi ordnar olika aktiviteter, kurser 
och tävlingar för Buhundar och 
deras vänner. Genom detta vill 
klubben verka för ett breddat 

samarbete mellan Buhundsägare 
och att därigenom bevara och 

förhoppningsvis förbättra vår ras.

Den Norska Buhunden,
en mångsidig familjehund

med urnordiska anor

Idag framstår buhunden som en 
av de lämpligaste familjehundar-
na på grund av sin mångsidighet. 
Som familjehund är den lättlärd, 
den älskar barn och har en nästan 

obegränsad lust att leka.
Den är jämt i farten, nyfiken och 
livlig, alltid på plats där det hän-

der något. 

Buhunden är vaken, påpasslig 
och modig. Den har ett stort 

behov att röra sig och stortrivs i 
skog och mark. För den som är 

intresserad av friluftsliv är
buhunden en idealisk kamrat.

Vi ordnar olika aktiviteter, kurser 
och tävlingar för Buhundar och 
deras vänner. Genom detta vill 
klubben verka för ett breddat 

samarbete mellan Buhundsägare 
och att därigenom bevara och 

förhoppningsvis förbättra vår ras.

Den Norska Buhunden,
en mångsidig familjehund

med urnordiska anor

Idag framstår buhunden som en 
av de lämpligaste familjehundar-
na på grund av sin mångsidighet. 
Som familjehund är den lättlärd, 
den älskar barn och har en nästan 

obegränsad lust att leka.
Den är jämt i farten, nyfiken och 
livlig, alltid på plats där det hän-

der något. 

Buhunden är vaken, påpasslig 
och modig. Den har ett stort 

behov att röra sig och stortrivs i 
skog och mark. För den som är 

intresserad av friluftsliv är
buhunden en idealisk kamrat.
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där ute i stugorna!

Känner ni den där lite pirrande käns-
lan som följer med ljusets återkomst 
efter den mörka vintern? Här har jag 
i alla fall ett gäng hundar som upp-
skattar att dagarna blir längre. Nu 
hinner vi ju hoppa upp på stenar och 
söka godis i mossan i dagsljus även 
när matte kommit hem från jobbet.

Med inspiration av aktiveringspro-
menader så blir det till exempel en 
vårpromenad med NBR i Linkö-
ping, vi testar och utvecklar hela 
tiden verksamheten.

Har du idéer som passar NBR? 
Hör av dig till aktivitetskommittén 
.  Ett sånt tips gör att i höst blir det 
berikningsaktiviteter i Västerås. Om 
NRB:s aktiviteter läser du förstås 
längre in i bladet. Vårutmaningen 
passar alla, oavsett var på klotet ni 
bor!

Styrelsen följer på varje möte den 
utveckling som sker och inte sker 
i vår ras. 28 registrerade valpar år 
2024 är ju ingenting att hoppa högt 

för som helhet men för varje buhund 
som registreras så gläds vi! Om man 
inte kan bidra med valpar så kan just 
du hjälpa till att visa upp din hund, 
på promenaden, på hundklubben el-
ler varför inte i sociala media. Med 
små steg behöver vi tillsammans 
upprätthålla en stabil efterfrågan på 
buhundar annars kommer vi inte ha 
några buhundar i framtiden.

Så ut i vårsolen, aktivera er tillsam-
mans och så hoppas jag att vi ses på 
årsmötet i april! 

Marie Regnér



4 5

Årets
buhundar
2024

För tjugotredje året arrangerar 
NBR tävlingen Årets Buhund. 
Under 2024 deltog 122 buhun-
dar: 20 hanar och 39 tikar i 
utställning, 3 valpar och 10 ve-
teraner i utställning, 29 hundar 
i tävlingsgrenar och 21 hundar i 
övrig aktivering.

Årsmötet kommer att genomföras digitalt i form av en videokonferens. 
Genomförandet följer de anvisningar som SKK gett för digitala årsmöten.

För att delta i det digitala årsmötet krävs föranmälan. Denna ska göras 
senast 3 april genom det anmälningsformulär som du hittar på vår 
hemsida: norskbuhund.com eller Facebook: norskbuhundringen

Varje deltagare måste anmäla sig med en egen mejladress. Detta för 
att vi ska kunna kontrollera anmälningarna mot medlemsregistret och 
skicka ut länken till mötet. Medlemsavgiften i Norsk Buhund Ringen 
för 2025 ska därför vara betald senast 28 februari för att du ska vara 
röstberättigad.

Under mötet kommer vi använda Zoom som konferensplattform. Det 
är ett lättanvänt system som fungerar med dator, surfplatta eller mo-
bil. Länk till Zoom-mötet skickas ut dagen innan mötet till alla som 
är anmälda. I mailet kommer det anges vilken e-postadress som ska 
användas vid eventuell sluten omröstning på årsmötet. Instruktioner för 
zoom-mötet skickas också ut tillsammans med länken.

Årsmöteshandlingarna och dagordningen kommer som vanligt att fin-
nas tillgängliga på NBRs hemsida senast 10 dagar före årsmötet.

Välkomna!
Styrelsen

Kallelse till Årsmöte
Söndag 13 april 2025 kl 16.00

Poängjakten är en inofficiell tävling 
för NBR:s medlemmar för att kora 
Årets Buhund. Den har tillkommit 
för att bland annat främja aktivering 
av buhundarna och uppmuntra till 
att få hundarna ögon- och HD-
undersökta.
 
För att få tillgodoräkna dig poäng 
för tävling, kurs eller aktivitet i 
NBR:s poängjakt, måste du vara 
medlem i NBR vid tillfället då 
tävlingen, kursen eller aktiviteten 
utförs. Inga poäng delas ut till icke-
medlemmar eller till personer som 
blivit medlemmar efter tävlings-, 
kurs- eller aktivitetstillfället. Dessa 
regler gäller ej valpar. Alla valpar 
(upp till 9 månaders ålder) kan vara 
med i poängjakten, utan att deras 
ägare är medlemmar.

Läs mer på www.norskbuhund.com

Poängjakten och Årets Buhund
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Årets buhundar 2024Årets buhundar 2024

Årets Buhund
2024

Lissrakkans
Atle

Årets Buhund 2024
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 47	 1
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 41	 2
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 35	 3
Oppigården’s Ritz	 Eva Bryntse	 29	 4
Honningrosas Fenya Hjerteknuser	 Kirsten Lykke Nissen	 25	 5

Årets Tävlingshundar
Nose Work
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Linström	 307	 1
Sixten	 Rolf Lind	 251	 2
Ekgläntans Viggo	 Johanna Hermansson	 113	 3
Gnipagrottans Bedårande Blenda	 Lena Ringström	 101	 4
Kimura’s Jarle	 Lisa Kammarfelt	 41	 5

Lydnad
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 31	 1
A-Dyre Telebamse	 Åse Romtveit	 20	 2
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 15	 3
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 7	 4
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 5	 5

Lissrakkans MenjaHonningrosas Jösta Hjerteknuser

Augusti 2021 kom en liten kaxig 
buhundsvalp in i mitt liv. En tuff 
liten kille med munnen full av 
sylvassa tänder. Vi lekte, busade och 
bondade. Attis jagade höns, vallade 
hjortar och en timmerbil. Hjälp!

På Buhundspecialen 2022 fick vi 
vårt första cert. Spännande tyckte 
matte som aldrig har ställt ut . OK, 
vi provar och åkte till Stora Stock-
holm där vi sprang åt fel håll till 
publikens förtjusning.

Vår utställningsresa fortsatte med 
massa rosetter. Som final blev vi no-
minerade till Crufts i England. Klart 
vi åkte på vårt livs äventyr. Vi fick 
reservcert och är nu upptagna i The 
British Stud book och är välkomna 
till Crufts livet ut. WOW!

Parallellt med Utställningar har vi 
roat oss med vallning, viltspår, rally-

lydnad, agility, hoopers, lydnad, apell 
spår, Nose work och specialsök. 

Atle är outtröttlig och ger sig in i 
alla utmaningar med full kraft.
Matte kämpar på för att hänga med. 
En sådan hund får man bara en gång 
i livet. Älskar den hunden.

Tack till vår uppfödare Lissrak-
kan, Rasmus och Marie. Tack till 
alla som tränar oss. Tack till Ritva 
för alla svar på mina tjatiga frågor.

Sabine Bernhardtz
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Årets Aktiveringshundar
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Ester	 Lotta Nilsson	 40	 1
Lissrakkans Menja	 Katrin Nilsson	 40	 1
Sixten	 Rolf Lind	 40	 1
Tomtelundens Saga Igordotter	 Marita Andersson	 27	 4
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 25	 5

Älskliga Ädla (Wilda)

Oppigårdens RitzKoromandel Kullanmuru

Ester

Lissrakkans Menja

Sixten

Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Viltspår
Oppigården’s Ritz	 Eva Bryntse	 70	 1
Lissrakkans Fenris	 Malin Rosenberg	 50	 2
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 15	 3
Tomtelundens Grom Sötpotet	 Ingela Skantze	 10	 4
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 7	 5

Freestyle och HTM
Gnipagrottans Älskliga Ädla	 Jessica Eriksson	 30

Rallylydnad
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 135

Vallning
Koromandel Kullanmuru	 Anna-Leena Laakso	 175
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Honningrosas Fenya Hjerteknuser och Lissrakkans Atle

Ester Honningrosas Jösta Hjerteknuser

Årets Utställningshund, hanar
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Lissrakkans Atle	 Sabine Bernhardtz	 69	 1
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 65	 2
Vildhöjdens Aggera	 Lotta Nilsson	 62	 3
Gnipagrottans Ivriga Indi	 Birgit de Fontenay	 58	 4
Oppigården’s Ritz	 Eva Bryntse	 52	 5

Årets Utställningshund, tikar
Honningrosas Fenya Hjerteknuser	 Kirsten Lykke Nissen	 65	 1
Gnipagrottans Ivriga Iris	 Elisabeth Hagsäter	 62	 2
Gungner’s Urd	 Marie Regnér	 61	 3
Vaalebjönn’s Tb Tara	 Marie Regnér	 59	 4
Gnipagrottans Illmariga Inga	 Elisabeth Hagsäter	 56	 5

Årets Valp
Namn	 Ägare	 Poäng	 Plac.
Ester	 Lotta Nilsson	 30	 1
Gungner’s Barre	 Inge Groop	 6	 2
Gungner’s Beyla	 Astrid Reinicke	 6	 2

Årets Veteran
Honningrosas Jösta Hjerteknuser	 Ritva Lindström	 49	 1
Vildhöjsens Aggera	 Lotta Nilsson	 44	 2
Gnipagrottans Znäckan	 Elisabeth Hagsäter	 43	 3
Vaalebjönn’s Tb Tara	 Marie Regnér	 39	 4
Gnipagrottans Ulla-Gulla	 Elisabeth Hagsäter	 38	 5
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Jag har vuxit upp i ett hem i Norr-
botten med hundar, jag har fött upp 
Afghanhund, Irländsk Varghund 
och tax. Jag har dömt på inofficiella 
utställningar sedan 1994 och blev 
auktoriserad exteriördomare 2002. 
Jag är auktoriserad att döma raser i 
alla grupper och är grupp-allrounder 
för grupperna 4 och 10. Förutom 
många specialer för olika raser har 
jag ingått i domarpanelerna för 
världens största utställningar för 
vinthundar, bland annat Skokloster 
och Donaueschingen. Hittills har jag 
dömt i Amerika, Australien, Canada 
och i de flesta länderna i Europa.

Jag har hållit workshops i ana-
tomi samt rasspecifika seminarier 
sedan 2005. Jag är särskilt stolt över 
The Afghan Hound World Congress 
(2008) där jag tillsammans med en 
kommitté planerade och skapade 
seminarieinnehåll för kongressen. 
Den genomfördes i Sverige under 
två dagar med mer än 100 gäster 
från hela världen. 

Genom åren har jag haft olika 
uppdrag inom Svenska Kennelklub-
ben, bland annat som ordförande i 

Svenska Vinthundklubben och Hal-
lands Kennelklubb.

År 2023 tilldelades jag Hamilton-
plaketten, Svenska Kennelklubbens 
finaste utmärkelse för hunduppföda-
re. Jag har också tilldelats Svenska 
Vinthundklubbens uppfödarplakett 
för min uppfödning av Irländsk 
Varghund.

Utanför mitt engagemang i hund-
världen arbetar jag som affärsstrateg 
på SEBx, en svensk retailbank. 

Jag ser fram emot att träffa er alla 
och få möjlighet att döma era hundar.

/Per

Presentation:

Domare
Per Hamrén 
Lundström

N
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Söndag 10 augusti 2025
Vilsta Sporthotell och stugby, Eskilstuna

Välkomna till
Norsk Buhund Ringens
officiella utställning

Domare: Per Hamrèn Lundström

Klasser och anmälningsavgifter:
Valpar 4-6, 6-9 mån. 200 SEK
Juniorer 9-18 mån. 400 SEK
Unghundsklass 15-24 mån. 400 SEK
Öppen klass 15 mån. och uppåt 400 SEK
Championklass 400 SEK
Veteranklass 8 år och uppåt 200 SEK 

Alla deltagare får en minnesgåva! Halv avgift fr.o.m.  tredje anmälda hund 
med samma ägare (gäller ej valp och veteran).

För att delta måste du vara medlem i NBR (gäller ej valpar 4-9 månader 
eller utländska deltagare, som dock måste vara medlemmar i egna landets 
buhundklubb). Anmälan sker till DogFix Utställningsservice senast 7 
juli. Länk till anmälan kommer på hemsidan. OBS sista anmälningsdag 
är också sista inbetalningsdag!

Vi fortsätter med den så kallade Specialklassen för alla som inte vill eller 
kan delta på den officiella utställningen. Man får en skriftlig kritik på sin 
hund. Kostnad 200 SEK, anmälan på plats.

Anmälningsavgiften insättes på NBR:s plusgiro 444 19 68-7.
Utländska deltagare betalar till SWIFT: NDEASESS IBAN:
SE96 9500 0099 6034 4441 9687. Bank Nordea.
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NBR - Officiell utställning

Boka boende
Söndag 10 augusti 2025
Vilsta Sporthotell och stugby, Eskilstuna

Vill du boka husvagns- eller husbilsplats, kontakta Vilsta på telefon
016 51 30 80. OBS! tala om att du ska vara med på utställningen.

För att boka en stuga, kontakta Ritva Lindström utstallning@norskbuhund.
com eller telefon 0709-62 78 37. Sista datum för att boka stuga är 7 juli.

Vi har bokat ett antal stugor, alla stugorna har dusch och toalett
samt kökspentry:

10 st 4-bäddsstugor 895 kr/natt•	
5 st 6-bäddsstugor 1095 kr/natt•	
4 st Lux-6-bäddsstugor 1395 kr/natt•	

Vi har även bokat 10 st hotellrum:
5 st enkelrum 845 kr/natt•	
5 st dubbelrum 1045 kr/natt.•	

Hotellrummen är inkl. frukost, sänglinne och städning.

Hundtillägg för Stugor och Hotellrum är 200 kr.

N
orsk Buhund Rin
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Den 31 december packade vi 
väskorna och åkte ut till Arlanda 
flygplats, närmare bestämt Comfort 
Hotel. På ett event som kallas för 
"Happy Dog", vilket betyder att 
hundarna ska få ha det bra och vara 
lyckliga, trygga och lugna, speciellt 
med tanke på att det är nyårsafton.

Som vi alla hundägare vet så kan 
nyårsafton vara en riktigt jobbig dag 
för våra pälsklingar. Även dagar och 
t.o.m. veckor före och efter också. 
Så ibland är det skönt att komma till 
lugnet. Eftersom det inte får skjutas 
något på alla flygplatser så är det 
väldigt lugnt och skönt där.

Att få slippa se det
som smäller, skriker
och syns på himlen
Comfort hotel och även dess 
granne Clarion hotel har och har 
haft liknande event i många år. På 
Comfort Hotel har vi firat nyår i 2 
år i rad. Och vi älskar det. Vi firar 
med vänner där ute, som också har 
skotträdda hundar. Wilda är egentli-
gen inte så skotträdd. Hon klarar ju 
skott utan problem på viltspår. Hon 
blir snarare mer taggad, och vill 

springa fram emot där skottet kom-
mer ifrån. Det är lite av en skräck-
blandad förtjusning. Men vår andra 
hund Ozzy, yorkshireterriern, han är 
väldigt rädd. Svårt att ens göra ifrån 
sig när det skjuts. Han vill bara vara 
hemma inomhus. Wilda har även 
hon tyckt att det blir lite för mycket 
på nyårsafton just med fyrverke-
rier. Det är ofta en kombination av 
att det smäller, skriker och så syns 
ljusspelet på himlen. Det kan bli för 

Nyårsafton på Arlanda -
om du har hundar som mår dåligt av smällare och raketer
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mycket för många hundar. Dom blir 
stressade och mår dåligt, och stress 
mår ju ingen bra av. Många tror inte 
det, men t.o.m. jakthundar som är 
väldigt vana vid skott och smällar 
kan bli riktigt rädda. För att det är 
helt andra typer av ljud, plus såklart 
ljuset.

Hur fungerar det då?
Jo man kommer dit på eftermidda-
gen någon gång. Incheckningen bru-
kar öppna vid 15-tiden. Så då brukar 
vi vara där. Får våra rum. Chillar 
lite. Tar promenad med hundarna.
Brukshundsklubben har haft en 
gemensam lång promenad därute 
också. Men den har inte vi varit med 
på. På kvällen träffar vi våra vän-

ner nere i loungen. Där får hundar 
vara med överallt. Det finns dricka, 
snacks och enklare mat i baren.

Vi förbokar alltid middagen, så att 
vi får hundbord i matsalen. Det mås-
te bokas tidigt, samtidigt som man 
bokar rum, eftersom hundborden 
i matsalen tar snabbt slut. Det kan 
finnas platser kvar i restaurangen, 
men inte hundbord. Dom kör 2 sitt-
ningar, kl 18 och kl 20. Då äter man 
middag. I år var det buffé på både 
för-, varm- och efterrätterna. Året 
innan fick man boka kött, fisk eller 
vegetariskt som varmrätt. Men buffé 
på för- och efterrätter. Restaurangen 
stänger kl 23, sen är loungen öppen 
till 01, om man vill hänga och um-
gås lite. Maten är helt ok. Både sma-
kerna och priset. Så detta är väl värt 
om du har hundar som mår dåligt av 
smällare och raketer.

Det kryllar
bokstavligen av hundar
Dom är ÖVERALLT! Och nån 
enstaka gäst som bor där och är 
lyckligt ovetandes om att det är 
Happy Dog där, blir lite chockade 
av alla 550 hundar och några katter. 
Det är härligt och häftigt hur bra allt 
fungerar med alla hundar. På rum-
men får alla dessutom en hundgoo-

diebag med både godsaker, leksaker 
och andra hundtillbehör.

På morgonen dagen efter så häm-
tar vi frukost i matsalen, och äter 
i loungen, för hundar får inte följa 
med in i matsalen på frukosten. Men 
loungen går precis lika bra. Sen 
checkar vi ut och åker hemåt framåt 
lunch, glada och lyckliga över att ha 
sluppit nyår hemma.

Gratis parkering för 
hundägare
En annan bra sak att veta är att 
Arlanda erbjuder gratis parkering på 
nyårsafton mellan kl 20:00-01:00 
för hundägare. Allt för att hjälpa oss 
med oroliga hundar. Så dit kommer 
många och hänger, går promenader 
och glider in på nåt av hotellen och 
kanske tar en pizza och en dricka 
i baren. Vissa tar med matsäck 

och hänger i bilen mest. Vad gör 
man inte för sina kära pälsklingar. 
Vi rekommenderar i alla fall detta 
varmt. Så nu vet ni hur nyårsafton 
på Arlanda firas.

Hoppas vi träffar fler buhundar där 
ute nån gång.

Med vänlig hälsning Jessica & 
Wilda med familj. 

Den 25/2 öppnar bokningen för 
nyårsafton i år. Och det är pop-
pis. Så båda hotellen bokas gan-
ska snabbt upp. Så var ute i god 
tid om du vill boka och bo där.

Mejladress till hotellen är:
coha.happydog@strawberry.se
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Hej, jag heter Irmeli och bor på 
Kanadas västkust. Jag är född i 
Finland men emigrerade till Ka-
nada 1981. Jag har varit medlem i 
Buhundringen i över 10 år och ser 
alltid fram emot Buhundbladet. Nu 
skall jag berätta lite om våra buhun-
dar på denna sidan av pölen, hoppas 
ni alla tycker det är intressant. 

Det första buhundparet som impor-
terades till Kanada året 1989 var 
Dristig Per Kyon och Godemine 
Kyon från Leitegards kennel i Norge. 
Importör var Karin Klouman från 
Kyon Kennels som är född i Norge 
och emigrerade till Kanada 1976. 
Karin är en välkänd Golden Retrie-
veruppfödare här och bestämde sig 
att introducera denna bevaringsvärda 
ras (som också var hennes barndoms 
favorithundras) till Kanada. Hon 
hade med oro fått kännedom om 
denna urgamla vallningsras katastro-
falt sjunkande antal i Norge. 

Dessa två rastypiska buhundar 
bildade grundaveln till Kyon Ken-
nels buhunduppfödning.

Karin skrev många artiklar om 
buhundar för lokala och nationella 

tidskrifter och var till och med på 
TV med en kull valpar för att visa 
upp den fina, nya rasen i Kanada. 
Dessutom började hon ställa ut 
dessa två underbara buhundar i inof-
ficiella utställningar tills Kanadas 
Kennelklubb (CKC)  officiellt god-
kände Norska Buhundrasen 1995. 
Den första valpkullen kom 1992 och 
senare importerades flera Norska 
buhundar för att bredda avelsbasen 
till exempel Leitegards Trofast Peik 
Kyon, Treholmens Drillo, Leite-
gards Frode Jarl och Vaulartuns 
Tomba Kimura. 

Karins målsättning har alltid varit 
att föda upp  fysiskt och mentalt 
sunda och friska buhundar och 
bibehålla rasstandarden. Karin och 
hennes man Wally hade en gård och 
6 barn, så buhundarna var välkomna 
lekkamrater och deltog i vallning av 
boskap och andra gårdsbestyr.

Karin föder fortfarande upp både 
Golden Retriever och Norska bu-
hundar och har oftast 2 eller 3 kullar 
per år. Kyon buhundar har under 
årens lopp fått många championat 
både på utställningar och andra 
aktiviteter och prover.

Lär mer om bu-kenneln i Kanada på 
www.kyonkennels.com

Fortsättning i nästa nummer.

Så kom den
Norska buhunden
till Kanada Del 1 - De första åren

Leitegards Trofast Peik Kyon.

Treholmens Drillo,

Leitegards Frode Jarl. Stora bilden: 
Vaulartuns Tomba Kimura.
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Buhundspromenad
i Hagaparken,
Stockholm
Lördag 26 april 
kl. 11.00

Välkomna till buhundsträff 
med promenad i vårvackra 
Hagaparken utanför Stock-
holm.

Parkera vid infarten till 
Haga Norra så samlas vi 
vid Koppartälten.

I Hagaparken går vi sedan 
en gemensam promenad 
runt Haga slott, pratar 
buhund och umgås och 
avslutar det hela med en 
fika på hundvänliga café 
Koppartälten.

Varmt Välkomna!

Välkomna på NBR:s Vårpromenader!

Vi träffas, tar en promenad ca 
1,8 km där vi tränar kontakt- och 
balansövningar, pratar hund och 
umgås med lite fika. Medtag egen 
fikakorg, vi tänder grillen så det 
går bra att grilla korv.

Gratis parkering och lekplats 
finns.

Ingen anmälan men vid frågor 
kontakta Lotta Nilsson
073-998 98 59. Välkomna!

Vårpromenad i 
Vidingsjö
Motionscentrum
Linköping

Lördag 29 mars
kl. 11:00
Samling vid ingången

Inbjuder till BPH 

Beteende och Personlighets-
beskrivning Hund

I samarbete med Mjölby Brukshundklubb
i Östergötland

Lördag 5 april 
Information om BPH och vad det innebär på hittar du på skk.se under 
Prov & Tävling > Beteende- och personlighetsbeskrivning hund – 
BPH”. Där hittar du också vilka som arrangerar beskrivningar runt om 
i landet. Eller följ länken https://www.skk.se/sv/uppfodning/mentalitet/
beteende-och-personlighetsbeskrivning-hund-bph/

Pris 1000 kr per hund, begränsat antal platser.
Anmälan görs direkt till Mjölby BK via denna länk https://bruks-
hundklubben.se/om-oss/hitta-din-klubb/sbk-ostergotlands-distrikt/
lokala-klubbar/mjolby-brukshundklubb/aktiviteter/mh-bph/bph/ senast 
5 mars.

Viktigt att du under önskat datum/övrig information skriver NBR 5/4. 
Du kommer sedan få mer information via mejl från Mjölby Brukshund-
klubb med startlista, vägbeskrivning och hur du ska betala.
Är du intresserad av hur BPH fungerar så är du välkommen att komma 
och titta, fast då får di inte ha hunden med dig.

Har du funderingar och frågor om beskrivningen så mejla bphmjolby@
gmail.com Övriga frågor: Lotta Nilsson 073-998 98 59
eller lotta@norskbuhund.com

N
orsk Buhund Rin

ge
n



22 23

Ordförande
Marie Regnér
Dockekulla Gård
597 91 Åtvidaberg
0730 49 42 78
ordforanden@norskbuhund.com
marie@norskbuhund.com

Vice ordförande
Helena Carlsson
Drottninggatan 35
58227 Linköping
0735 83 23 55
viceordf@norskbuhund.com
helena@norskbuhund.com

Kassör
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
0709 62 78 37
kassor@norskbuhund.com
ritva@norskbuhund.com

Sekreterare
Redaktör Buhundbladet
Maria Djurskog
Gränsvägen 11
183 56 Täby
sekreterare@norskbuhund.com
buhundbladet@norskbuhund.com

Ledamöter
Madelene Nilsson
Rasinformatör
Sivs gata 5C
58372 Vikingstad 
0735 888 048
madelene@norskbuhund.com
valp@norskbuhund.com

Rasmus Précenth
Nyodlarvägen 63
743 82 Bälinge
0735 04 29 57
rasmus@norskbuhund.com

Karina Tomtlund
Ålbrunnavägen 1
197 91 Bro
0739 99 05 79
karina@norskbuhund.com

Suppleanter
Lennart Johansson
Budalvägen 141
471 95 Skärhamn
lennart@norskbuhund.com

Reiné Taekema
Uls-Väsby 22
74197 Almunge
0708 87 70 05
reine@norskbuhund.com

NBR - styrelse

Redaktörens ruta
Hej! Maria Djurskog här. I skrivande stund, mitten av februari, vilar 
vintern fortfarande över landskapet. Himlen är grå, kylan känns i märg 
och ben. Men...  Dagarna har blivit ljusare, talgoxen filar lyckligt på sitt 
ti-tu och man kan ana en förväntan i luften. Hur ska året bli? Vad ska vi 
hitta på? Vad blir det för NBR-aktiviteter? Vi har planerat in Hagaträff 
och en vårpromenad i de östgötska markerna. När tidningen kommer ut 
pågår som bäst Vårutmaningen och planeringen av årets Buhundshelg i 
augusti. Vår nya, fina hemsida växer sig större och starkare och rätt vad 
det är har vi lanserat den. Missa heller inte att följa uppdateringarna på 
vår Facebooksida.

Och vi längtar efter att se reportage och bilder från era verklig-
heter! Aktiviteter, äventyr, naturupplevelser i hundars sällskap, 
närhet och samspel, tävlingar, upptäcktsfärder - allt är av intresse 
för oss andra buhundsmänniskor att läsa om. 

Hör av er till buhundbladet@norskbuhund.com så gör vi en riktigt bra 
tidning tillsammans.
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Jag går och fiskar...
Foto: Christer Filipsson


